Cknagy Ta po3B'sXKM 33834, CKOPUCTABLUMCb MigKa3KaMM.

CioxceTHi 3agaui

o KoXHOI 3apayi cknagm Ta po3s'sxKu obepHeHy 3apady:
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JlineHHa 3 ocrtayelo

3icTaB BMMNagKM OiNEHHS B KOXHOMY CTOBMYMKY. BrkoHaw
obuncneHHs B nepLiomy BMnagky. Y gonomoike opep-
YaHWK pPe3ynbTaT 3HaMTM HEMOBHY 4YAacTKy Yy APYromy
BUNagKy?! Ik MOXKHa JBo6MpaTH 3HAYEHHS HEMOBHOI YaCcTKM

B pa3| ,EI,IJ'IeHHﬂ Kpyrnmx yucen?
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2. BukoHaun pineHHs 3 ocTtadvero, nepesip pe3ynbTaTw.

190:;0=D (oct. | )) 560 :/?0=D (oct. | )

MNepesipka: MNepesipka:

=l

260 :;540=D (oct. | )

430 :;0 = | (oct. | )

[Nepesipka: [Nepesipka:
=l =
3. Poss'sxxn 3apady. Cknagu 1a poss'sxkm xoua 6 opgHy

obepHeHy 3apauy.

() Bynuku Ha naciui noctaeunu psgamu. 51 >KoBTuH
BYNMK po3mictunu no 17 B opHomy psagi, a 63 cuHix —
no 21 B ogHomy psagi. CKinbku psagis BynuKiB Ha naciui?
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MaTteMaTnyHi Bupasu

1. 3HaWau 3Ha4yeHHs BUPA3iB. 3anuLuM pes3ynbTaTwu.
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2. SKi 3aKOHM [O[AaBaHHS i MHOXEHHS TM 3Haew!?! 3'acym, Ha
OCHOBI IKMX 3aKOHIB abo npaBun BUKOHAHO NEpPEeTBOPEHHS
MaTeMaTUYHUX BMpasiB. 3aKiHuM obumcneHHs.
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3. 3icTaB 4acTKM B KOXHOMY CTOBMYMKY. YM ponomorke
3HalAeHa HernoBHAa YacTKa B MepLUOMY BMPA3i BU3HAYM-
T HEMOBHY YacTKy B gpyromy Bupasi! BukoHan gineHHs
3 ocTa4yero, Nepesip pe3ynbTaTw.

42:8 28:5 65:7 22:3
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4. BukoHan popaBaHHs | BigHIMaHHSA NMMCbMOBO. Y SIKMX BU-
nagKkax TM BMIELI BMKOHYBaTU nepesBipKy?! BukoHanm Ti.
3564444 506 —248
617 +296+ 108 1000—-468
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PiBHSHHA. HepiBHOCTI 3i 3MiHHOIO

1. 3HanAu 3Ha4YeHHs BUPA3iB. 3anuLuM pes3ynbTaTw.
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2.  PO3B'KM PIBHAHHSA, CKOPWCTABLUMCH MiBKA3KaMM.
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3. 3Hamam pesiki po3B'3KM HEPIBHOCTI 3a 3Pa3sKOM, BMKO-
pUCTaBLLM paLioHanbHMM cnocib6 pobopy.
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» 4.

Po3B's)kn piBHAHHA Ha OCHOBI BNACTMBOCTI PIBHOCTI.

vA +C:2\ 7/ —7r=232
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Poss'sykn 3apauy. Cknagm ta po3s'sxku xoua 6 opgHy
obepHeHy 3apady.

) Y teatpi rnagaui 3anosHumm Bci 500 micup y napre-
pi M Ha 6ankoHi. Y KoxHoMy 3 19 psagis naptepy 6yno
20 rnsapadie, a B KOXXHOMY psagi 6ankoHy — 30. Y ckinb-
KOX pagax po3mictunmcs rnspadi Ha 6ankoHi?

BukoHaM pineHHsa 3 ocTadeto, nepesip pes3ynbTaTw.
76:9 50:4 18:5 38:6

BenuumHm. YactMHM BenMuMH

3anuwmn, Ky 4YacTMHY KOXHOI dirypu 3adapbosaHo.
Hasen B KOXXHOMY ppoby uucenbHuK; 3HameHHuK. LLlo
LliIKaBe MOMHa MOMITMTU?

3anuwmn opeprkaHi Apobu B NOpsgKy 3POCTaHHS.
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